
1学期後半のスタート
早いもので１学期の半分が終わります。そして後半は気温

３０度を越える熱中症が心配な季節です。学校では給水に加
え、衣服の着脱で体温調節を心がけるよう生徒に声かけをし
ています。５月は保護者の皆様に授業参観や三者面談、保護
者会、部活動の大会など生徒のみならず職員にも温かな声を
かけていただきました。心から感謝を申し上げます。間もな
く県の春季大会に臨む生徒もいます。健闘を期待しています。
また、６月は下旬に期末テストがあります。自分で家庭学

習を進める習慣を身に付ける成長の月でもあります。部活動
等との両立もあり、悩むお子さんもいることと思います。有
効な１日の時間の使い方を今一度、お子様と考える機会にし
ていただければと思います。

水筒中身の補充用ペットボトル持参について
※ ペットボトルを使用する際のお願いをお伝えします。
①ペットボトルで飲まずに水筒に入れて飲んでください。
②ペットボトルの空容器は、必ず持ち帰ってください。

③友達に分けたり、もらったりしないでください。

「邑楽南中でよかった」
と心から思える学校づくりを進めます！
これは今年度の本校職員のスローガンです。２年目となりまし

た。邑楽南中学校の生徒一人一人、全生徒、それを支える全ての

保護者、そして本校で働く全職員が「邑楽南中で良かった」と心
から思える学校を今年度も目指します。どうぞよろしくお願い致
します。

最高の笑顔で卒業に向かう
５／１６に３年生は卒業アルバムの

撮影をしました。今回はクラスと個人、
学年集合写真です。爽やかな笑顔が印
象的でした。

次は部活動写真(6/28)です。

←学校ホームページの「できごと」にも色々
と掲載してあります。どうぞご覧ください。
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６月の行事予定
日 曜 行事・その他
1 木 ３年生修学旅行帰校

2 金 ３年生２校時から登校

3 土
4 日
5 月 通常５時間

6 火 通常６時間 尿検査 2次
7 水 通常６時間 集金日

8 木 通常６時間

貧血検査２年希望者

9 金 通常６時間

放課後：漢字検定

10 土

11 日
12 月 通常５時間

２年内科検診

13 火 特別時間割４時間

給食後放課

14 水 通常 1256、34 ｶｯﾄ
午後：生徒総会

15 木 通常６時間 SC来校日
１年心臓検診

16 金 通常６時間

やまびこ運動

17 土
18 日

19 月 通常５時間 １年内科検診

ﾃｽﾄ前部活休止

20 火 短縮 23564 1 ｶｯﾄ
ﾃｽﾄ前部活休止

21 水 通常６時間

ﾃｽﾄ前部活休止

22 木 期末ﾃｽﾄ① 部活休止

23 金 期末ﾃｽﾄ② 部活休止

24 土
25 日
26 月 通常６時間 ⑥→火⑥

27 火 通常６時間

28 水 通常６時間

29 木 通常６時間

30 金 通常６時間

◆完全下校 1８:00



【雷やゲリラ豪雨時の対応について】

① 事前に台風や激しい雷雨等が予想される場合
○ 下校時刻を早めたり、部活動中止などの対応をとります。

② 部活動時に雷やゲリラ豪雨があった場合
○ 屋内に待機させ天気の回復を待ちます。天候が回復したところで再開します。

○ 下校時間を過ぎてもいっこうに回復しない場合等、保護者にお迎えの連絡をいたします。

（学校連絡メールにて）。回復の兆しがある場合は連絡はいたしません。

③ 下校時に雷やゲリラ豪雨があった場合
○ 基本的には学校に待機させます。天候が回復したところで下校させます。

○ 回復の兆しが見られない場合は保護者の方にお迎えの連絡をいたします。

（学校連絡メールにて）
☆ 駐車場所（生徒乗車場所）について

混雑による事故を避けるため、お迎えはなるべく依頼しないように考えています。

しかし、状況により、依頼せざるを得ない場合は、生徒を体育館で待機させます。

お迎えの車は、北門の東よりから入り、突き当たりでＵターンをします。体育館横で

生徒を乗せ、北門の西よりからお帰り頂きます。( 下 図 参 照 )

※ 部活動によっては他施設で活動している場合があります。各部の予定をご確認ください。
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